

---

## **В музее следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организована выставка картин ветерана Великой Отечественной войны, художника Шкиля Владимира Кирилловича**



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю для его сотрудников организована выставка картин члена Союза художников России, ветерана Великой Отечественной войны Шкиля Владимира Кирилловича.

Владимир Кириллович, являясь почетным членом Общественного Совета следственного управления, предоставил возможность сотрудникам следственного управления ненадолго отвлечься от служебных обязанностей и прикоснуться к искусству.

Большую роль в жизни художника сыграла война. Шкиль В.К. прошел боевой путь с августа 1940 года, готовя разведгруппы для выполнения специальных заданий, завершив его победой

---

над Японией во Второй мировой войне в сентябре 1945 года. Имея многочисленные медали за боевые заслуги, он награжден орденом «Отечественной войны 2-й степени».

В свои 94 года талантливый художник до сих пор полон творческих планов и замыслов. Он создает тематические картины, многие из которых посвящены Великой Отечественной войне, пишет портреты, пейзажи родного края, натюрморты. В каждой его картине видна частичка любви к родной природе, к своему краю. Владимир Кириллович - настоящий патриот своей Великой Родины!

Теперь сотрудники следственного управления в преддверии знаменательной даты – 70-летия Великой Победы - с нетерпением ждут Владимира Кирилловича в гости, и, конечно же, при встрече попросят рассказать его о своей судьбе, военных годах, и главном деле своей жизни.

## Изображения



08 Апреля 2015

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Den\\_Pobedi/item/913161](https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/913161)